
Prim-ministrul Dorin Recean a
participat la inaugurarea expoziției
„Fabricat în Moldova”

29 ianuarie 2025, Chișinău - 370 de agenți economici din întreaga țară participă la cea
de-a 22-a ediție a expoziției naționale „Fabricat în Moldova”. În acest an, 50 de
companii - producători din domeniul textil, industrial, dar și alimentar participă la
expoziție pentru prima dată. La evenimentul de lansare, prim-ministrul a apreciat
faptul că expoziția crește an de an și oferă o platformă pentru companiile locale de a-și
prezenta produsele și de a stabili noi parteneriate de afaceri.

 

„În premieră, la expoziție participă rețelele mari de magazine, care își propun să
susțină producătorii locali prin promovarea produselor pe rafturile sale. Vreau să
încurajez antreprenorii să deprindă această cultură a colaborării, în mod special,
ținând cont de enormul potențial de export al produselor noastre în Uniunea
Europeană. Obiectivul nostru este să fim membri ai UE în 2030, iar producătorii noștri
să poată accesa cea mai bogată piață”, a spus premierul Dorin Recean.

 

Prim-ministrul s-a referit și la eforturile Guvernului pentru susținerea oamenilor de
afaceri și sporirea competitivității acestora: „Avem programe de granturi acordate de
Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului, Programul 373 care
subvenționează dobânzile luate în condiții preferențiale, precum și Fondul de
subvenționare în agricultură”.

 

Șeful Executivului a vizitat standurile producătorilor și a apreciat produsele expuse de
către antreprenori. „Moldova poate, Moldova face, Moldova reușește. Producătorii
noștri sunt foarte buni și apreciați la nivel regional și european”, a menționat
premierul.

 



Expoziția „Fabricat în Moldova” se va desfășura în perioada 29 ianuarie – 02 februarie
2025, la CIE „Moldexpo”. La ediția din acest an, participă delegații oficiale din
România, Ucraina, precum și reprezentanții corpului diplomatic din Ungaria, Bulgaria,
Cehia, Georgia, Tadjikistan și Republica Elenă. De asemenea, la eveniment participă
companiile italiene care activează în Republica Moldova.

 

     


